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MEDLEMSUNDERSØGELSEN BLEV GENNEMFØRT MED EN SAMLET BESVARELSESPROCENT PÅ 75. 

 

Svarprocent fra de enkelte skoler: 

Absalon Skole 83% 

Baunehøjskolen 90% 

Dåstrup Skole 45% 

Gadstrup Skole 60% 

Hedegårdenes Skole 100% 

Himmelev Skole 60% 

Jyllinge Skole 100% 

Klostermarksskolen 100% 

Lindebjergskolen 84% 

Lynghøjskolen 82% 

Margretheskolen 100% 

Nordgårdsskolen 50% 

Peder Syv Skolen 61% 

Sct. Jørgens Skole 58% 

SCR-Ungdom 100% 

SCR-Fjordskolen Hedevang 54% 

SCR-Fjordskolen Lysholm 18% 

TCR 76% 

Tjørnegårdsskolen 57% 

Trekronerskolen 100% 

Vindinge Skole 71% 

Vor Frue Skole 50% 

Østervangsskolen 57% 

 



Hvor mange forskellige klasser underviser du i? (det samlede antal klasser - ikke klassetrin) 

 

 

Hvor mange forskellige klassetrin underviser du på? 

 



Underviser du primært i 

 

 

 

 

 

Hvordan vurderer du muligheden for at understøtte elevernes trivsel i klassen? 

 

 

 

 



Underviser du i almen klasser? 

 

 

Hvilken støtte gives der til elever med særlige behov? (angiv gerne flere svar) 

 



Oplever du, at medarbejderne med ledelsen drøfter, hvordan skolen kan arbejde inkluderende? 

 

 

 

 

 

 

Oplever du, at ledelsen og lærerne i samarbejde har udarbejdet brugbare handleplaner og succeskriterier for, hvordan skolens inkluderende fællesskaber realiseres? 

 

 

 

 

 

 



Har du og dit team løbende opfølgende statusmøder med ledelsen i forhold til elever med særlige behov? 

 

 

 

 

 

 

Hvordan vurderer du dine muligheder for at levere en tilfredsstillende kvalitet i din undervisning i forhold til sidste år? 

 

 

 

 



Har du, indenfor rammerne af din arbejdstid, tilstrækkelig tid til at forberede og efterbehandle undervisningen? 

 

 

 

 

Er læringsplatformen, Min Uddannelse, en understøttelse af dit arbejde? 

 

 

 



Øger læringsplatformen, Min Uddannelse, kvaliteten af den undervisning du giver eleverne? 

 

 

Har du indenfor det sidste år haft perioder, hvor du følte dig stresset af dit arbejde? 

 

 

Har du inden for det sidste år været hos lægen for at tale om arbejdsbetinget stress? 

 

 

 

 

 



Har du indenfor det sidste år været sygemeldt med arbejdsbetinget stress? 

 

 

 

Mit og mine kollegers forhold til vores øverste leder (skolelederen) er præget af gensidig respekt og anerkendelse Hvor enig er du i ovenstående udsagn 

 

 

 

 

 

 

 



Alt i alt trives jeg på min nuværende arbejdsplads 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


